
1年
⑨ おうぎ形の面積

（ ）年（ ）組（ ）番 氏名（ ）

問 次の(1)～(4)の各問いに答えなさい。ただし，円周率はπとします。

(1) 半径６cm，中心角 ６０°のおうぎ形の面積を求めなさい。

（ ）㎝２

(2) 半径６㎝，中心角 １２０°のおうぎ形の面積を求めなさい。

（ ）㎝２

(3) 半径４cm，中心角 ９０°のおうぎ形の面積を求めなさい。

（ ）㎝２

(4) 半径３㎝，中心角 ２４０°のおうぎ形の面積を求めなさい。

（ ）㎝２
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1年
⑨ おうぎ形の面積

（ ）年（ ）組（ ）番 氏名（ ）

問 次の(1)～(4)の各問いに答えなさい。ただし，円周率はπとします。

(1) 半径６cm，中心角６０°のおうぎ形の面積を求めなさい。

π×６２× ＝６π

（ ６π ）㎝２

(2) 半径６㎝，中心角１２０°のおうぎ形の面積を求めなさい。

π×６２× ＝１２π

（ １２π ）㎝２

(3) 半径４cm，中心角 ９０°のおうぎ形の面積を求めなさい。

π×４２× ＝４π

（ ４π ）㎝２

(4) 半径３㎝，中心角２４０°のおうぎ形の面積を求めなさい。

π×３２× ＝６π

（ ６π ）㎝２
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